



Tajemství oceánu je netradiční film, který přináší unikátní záběry ze světa moří a oceánů. Jeden z nejpozoruhodnějších a nejucelenějších projektů, které kdy byly na poli dokumentů natočeny. Tajemství oceánu vás ponoří do mořských hlubin, provede vás od těch nejmělkých korálových útesů až k pustým břehům Antarktidy, od širého otevřeného oceánu až k noční krajině nehlubších mořských propastí. Slovy režiséra Alastaira Fothergilla: „Zavedeme vás do světa, který jste nikdy před tím neviděli, zavedeme vás do poslední neprozkoumané oblasti naší planety.“

GREENLIGHT MEDIA (VYDÁNÍ V PRODUKCI) BBC WORLDWIDE A GREENLIGHT MEDIA PRODUCTION A BBC NATURAL HISTORY UNIT FILM "DEEP BLUE" SPINNER DOLPHINS KILLER WHALES STRIPED MARLINS SLEEPER SHARKS YELLOW TUNA A THE HAIRY ANGLER FISH KAMERA DOUG ALLEN PETER SCOOLES A RICK ROSENTHAL ZVUK ANDREW WILSON LUCY RUTHERFORD A KATE HOPKINS STYL MARTIN ELSBURY VEDOUCE LYNN BARRY A AMANDA HUTCHINSON REDAKTOR GEORGE FENTON V PODOBÁNÍ BERLÍNSKÉ FILMARMONYE VYŠEDNÁ ANDRÉ SIKOJEV STEFAN BEITEN NIKOLAUS WEIL A MIKE PHILLIPS SCÉNÁŘ ALASTAIR FOTHERGILL A ANDY BYATT "DEEP BLUE" PODLE TELEVIZNÍHO SERIÁLU "THE BLUE PLANET" V KOPRODUKCI BBC/DISCOVERY CHANNEL PRODUCOVANÍ ALIX TIDMARSH A SOPHOKLES TASHIOLIS REŽIE ALASTAIR FOTHERGILL A ANDY BYATT

BBC
Worldwide

© 2003 BBC WORLDWIDE LTD. VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA.



JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	TITULKY	BONUSY
DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	87 MIN.	české	upoutávka
DISTRIBUCE	HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT WWW.HCE.CZ		DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE		DVD 5

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMĚŢUJE JEHO PROJEKCI POŠE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠECHNA PRÁVA JESU VYHRAZENA. JAKĚKOLI NEOPRÁVNĚNĚ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPICHOVÁNÍ NA PŘÍKLAD V JEHO KOPROVÁNÍ, UPRAVĚNÍ, PROMĚNĚNÍ, PŘEVODNÍ NEBO JAKĚKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNĚ PŘEVODOVÁNÍ A VYŠLÁNÍ, AŽ JZ BEZDĚLŤOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNĚ POUŽITÍ TOHOTO PŘÍSLUŠNĚNÍ NEBO JZ POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRAVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STIHÁNO.

WIDESCREEN
VERSION
16:9



**edice
BLESK**

Případné reklamace:
tel.: 244 464 135 • hce@hce.cz

BBC
Worldwide

TAJEMSTVÍ OCEÁNU

DEEP BLUE

TAJEMSTVÍ OCEÁNU



PONOŘTE SE DO MAGICKÉ HLUBINY

DVD
VIDEO